

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCZA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILVÉRTÉSEKET... PÁRISBAN JÁRÓKÉNYEK: John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCZA 35. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK ÉRDEMTES LEVELEKET FOGLADUNK EL.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

De semmi ok sincs fölténi azt, hogy a jövő téli ülészakban a pártszervelet folytonos viharzása fogja a képviselőház tanácstermét betölteni, vagy hogy az alkotmányosság hadi fegyvereinek ismét oly rendkívül alkalmazása fogja bekövetkezni.

A következő ülészak azt hisszük tehát dacára a téli hidegnek, elég meleg napokat fog hozni, de aligha lesz a nagy parlamenti krízisek korszaka. A jászberényi és nagyváradai beszédek után nem is nehéz elképzelni a tanácskozási menetét.

Egész a jelen század közepéig általános volt a meggyőződés, hogy a társadalom keletkezésének kezdő esirai a patriarkális családi életben keresendők, míg az állami hatalom a törzsi állásban, a törzsi családi élet ezen hatalmi alkotásában találja alapját.

Az újabb kor, mely — kivált a tudományban — mindenütt szakított a hagyományokkal és ezek helyébe az önálló kutatást helyezte: ezt a felfogást is nemcsak hogy nem hagyta érintetlenül, hanem úgy szólván alapjában megtagadta.

Ez meg is tartották hűségese. Amde a lovakok, kiknek kebelét a szerelem tüze hevíté, nem hagyhatták annyiban a dolgot, hanem, miután szép szavakkal nem ment, szerelmük tárgyaitól kétségbe esve, mint a vadak, szökni kezdtek a házba.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

az időjárása, az egyetlen uralkodó akaratnak fénytörnyó már nem világol úgy a hívek előtt, mint a boldog tizenöt éven át, de az utolsó ülészakban nagy a közös pártérdek összeforrasztó hatalma és a Tisza-Szapáry vezérelt kettős lángra még biztatón int a megzavarodott mamelukok felé.

Nincs is semmi könnyebb, mint a hatalom szolgálatára nevelt „kompakt majoritás” mestersége, kivált ha már rég van abban a gyakorlatban, hogy elv és meggyőződés nélkül a kormány akaratát tekintse egyedüli iránytűjének.

A nemzet azért még a hátralevő rövid idő alatt is igen hathatós bizonyítékokat nyerhet egy Tisza-féle „kompakt majoritás” üdvös működéséről. A költségvetés, melyet a pénzügyminiszter legközelebb be terjeszt, föl fogja tárni, hogy az államháztartás egyensúlya, melyet évtizedek szakadatlan munkájával és a nemzetnek retentív megterheltségével egy előtt sikerült elérni, dacára az újabb kínvánt áldozatoknak, ha nem is halomra döntve, de erősen veszélyeztetve van.

Az igazságunk szava elemetáris erővel törhet át dobhártyájukon. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Egész a jelen század közepéig általános volt a meggyőződés, hogy a társadalom keletkezésének kezdő esirai a patriarkális családi életben keresendők, míg az állami hatalom a törzsi állásban, a törzsi családi élet ezen hatalmi alkotásában találja alapját.

Az újabb kor, mely — kivált a tudományban — mindenütt szakított a hagyományokkal és ezek helyébe az önálló kutatást helyezte: ezt a felfogást is nemcsak hogy nem hagyta érintetlenül, hanem úgy szólván alapjában megtagadta.

Ez meg is tartották hűségese. Amde a lovakok, kiknek kebelét a szerelem tüze hevíté, nem hagyhatták annyiban a dolgot, hanem, miután szép szavakkal nem ment, szerelmük tárgyaitól kétségbe esve, mint a vadak, szökni kezdtek a házba.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

előtt láttak női országunk népei s vizsgálhatták e tünemény természetét. Azóta felöltött egy generáció, az akkor gyermekeként élő nemzedék s e fiatal kar munkás békében felelt lelke csodás elfoglaltsággal kérdi háborút jósló szüleit: hogy hol hár az a háború? Honnan jön? Mit akar s mi az? Ők látnak úde falvak s virágzó városok keretében harmonikus hűpölyögni egy munkás életet.

Az én hazamegy, ha lelélt az idő; úz megint ipart, kereskedést, épít templomot, kórházat, alapít iskolát, — mig éspedig napjait félrevert politikusi vészharangjai: Itt a háború! — Hol van? Mi az?

Ma, mintha mozdulna már az a „valami”! Sokan érik a szelét Oroszország felől, mások Franciaországban; várják itt, várják ott!

Vasban, lesben áll millió ember, ágyúk, kártyások legiói tüzkészen, üdvölve néz a másikkal farkasszemet, míg egyszer csak egymásnak csap a sok millió. — De egyik sem tudja, miért?!

És felkapok a kis szöveget humánus, mely gondolkodók, cseszűk államférfiak, józan politikusok, tudományos nemzetgazdák, és mind sürribben lépnek sorompóba, hogy keressék és megfellejjenek Rómában e kérdésre, hogy: miért?

Az ember jobban szaporodik, mint létfeltételének eszközei, ezért beállott a létért való küzdelem. Adott, megszabott terület a föld, de nyílt haladvány az emberek száma.

S a küzdelem természetesen válik akkor, a mint két ember szükséglete ugyanazon cél felé irányul. Társaság, államot alkotnak szükségleteik könnyebb kielégítésére, de mindig és mindenkor szükségletük kielégítésére, a harcra. E cél első törvénye, hogy szükségleteik igazak legyenek, mert annál könnyebben vált kielégítésük lehetősége.

És mégis, mást se olvasunk a történelemben, mint harcra háborút, mert bizonyára az emberi lélek sok mindent kíván, sok nagyra tört, kincser, hatalomra, önány, szélesség, erőszakra s mert e „nobel” passziók lehetőségek a béke persze nem engedi, örökös háborút nyújtottak eszközt, a lelkeket táplálni.

November 3-án ősszel Rómában a harmadik nemzetközi kongresszus, hogy proklamálja az örök békét.

A német-francia háború volt az utolsó fontosabb politikai tünemény, melytől közvetlen szemükből láttak női országunk népei s vizsgálhatták e tünemény természetét.

Az én hazamegy, ha lelélt az idő; úz megint ipart, kereskedést, épít templomot, kórházat, alapít iskolát, — mig éspedig napjait félrevert politikusi vészharangjai: Itt a háború! — Hol van? Mi az?

Ma, mintha mozdulna már az a „valami”! Sokan érik a szelét Oroszország felől, mások Franciaországban; várják itt, várják ott!

Vasban, lesben áll millió ember, ágyúk, kártyások legiói tüzkészen, üdvölve néz a másikkal farkasszemet, míg egyszer csak egymásnak csap a sok millió. — De egyik sem tudja, miért?!

És felkapok a kis szöveget humánus, mely gondolkodók, cseszűk államférfiak, józan politikusok, tudományos nemzetgazdák, és mind sürribben lépnek sorompóba, hogy keressék és megfellejjenek Rómában e kérdésre, hogy: miért?

Az ember jobban szaporodik, mint létfeltételének eszközei, ezért beállott a létért való küzdelem. Adott, megszabott terület a föld, de nyílt haladvány az emberek száma.

S a küzdelem természetesen válik akkor, a mint két ember szükséglete ugyanazon cél felé irányul. Társaság, államot alkotnak szükségleteik könnyebb kielégítésére, de mindig és mindenkor szükségletük kielégítésére, a harcra. E cél első törvénye, hogy szükségleteik igazak legyenek, mert annál könnyebben vált kielégítésük lehetősége.

És mégis, mást se olvasunk a történelemben, mint harcra háborút, mert bizonyára az emberi lélek sok mindent kíván, sok nagyra tört, kincser, hatalomra, önány, szélesség, erőszakra s mert e „nobel” passziók lehetőségek a béke persze nem engedi, örökös háborút nyújtottak eszközt, a lelkeket táplálni.

Azóta beült az civilizáció s tömérdek új apró nagy szükségletet teremtett, míg kielégítésük lehetősége mind nehezebb lón.

Ugy de ezek végre is nem voltak Bidaud Gilbertre nézve fontos dolgok, nem vágtek közvetlenül az érdekeibe. Annette bizonyosan csak afféle értelmes, lényos leveleket írogatott s a Bazil levelei alkalmasint szintén elég ártatlanok voltak.

Az újabb kor, mely — kivált a tudományban — mindenütt szakított a hagyományokkal és ezek helyébe az önálló kutatást helyezte: ezt a felfogást is nemcsak hogy nem hagyta érintetlenül, hanem úgy szólván alapjában megtagadta.

Ez meg is tartották hűségese. Amde a lovakok, kiknek kebelét a szerelem tüze hevíté, nem hagyhatták annyiban a dolgot, hanem, miután szép szavakkal nem ment, szerelmük tárgyaitól kétségbe esve, mint a vadak, szökni kezdtek a házba.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

Az utolsó fejezet. Holnap kezd meg az országgyűlés újra munkálatait, és ezzel lépünk az öt éves törvényhozási periódusnak utolsó szakaszába.

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, OKTÓBER 3.

vizsgálva — észszerű megakadályoznak, elnyomnak s így tisztítják a levegőt.

Mert nézzünk körül. A szociális kérdés, az orosz alkotmánykérdés, egy szerzett jogon létrejött hatalommal állunk szemben, melynek létjogosultságát természetesen fejtődött, s mely csak fegyveres erőszakkal oldható meg.

Egészen más természetű a zsidókérdés s a nemzetiségi kérdés fészelye. Itt észleljük egy hatalmas rugót, mely lelkesedést, szenvedélyt vagy gyűlöletet teremt, de a mely maga még nem szerzett hatalom, csak eszköz hozzá, létjoga feltételekhez van kötve a közfelfogás az örökös közmorál kontrollához, s csak akkor, ha az igazolja, szabaddal fel a feltétlenesség, kapzsiság, önzéskellette motívumok. Az ész vaslogikájával fegyverezett társadalomban nem tenyészhetnek e motívumok.

Mert, hogy születik egy nemzetiségi kérdés? Itt van egy gyermek, ki alig tanult meg iskolában olvasni, mutatnak neki a tőrökben egy fekete vonalat, hogy ez itt hazátart. Itt végződik pedig — Szerbia. Ha már most az a huncvut szőz erre a fekete vonalra teszi lábát, üd, verd mert ez a — tied!

S az a zsenye gyermek, kinek lelkeben még csak most fejlődnek az igazság modellei, melyhez fogalmait meri, alkot magának egy modellt — az «enyém»-ről. S mesterségesen kicsinykít lelkéből a birvágy determinált ösztönét, azsumnyadó állatot, a kapzsi ches bestiat, s erre a rugóra épít aztán az «idegen» fogalmát mint mindazt, a mi nem «enyém», ruhában, nyelvben, ételben, szokásban. Mily könnyű az! Hisz idegen gyermekek első találkozásakor ellenségek! Az emberi lélek első nyilatkozásában, egy rút ösztönében determinált alakulatban, amely a természeti határozottságok állati helyéget horjda meg magán. A külvilág, a nevelés formázza, alakítja s ennek tükrében alkotja meg fogalmait, melyek képzetei, benyomásából összedől. A külvilág tükrözti fel fogalmait, a mint éri a jót, vagy a rosszat, s midőn ennek érdekében hat, mozog, eszelezk, alkotja a morált aszerint, a mint lelke modell adtak.

A birvágy mohóság s határozottságával megalkotjuk vele a nagyobb, az erősebb, az összes, a miénk fogalmát, melynek motívumál odaszűk a haza formáját. S szembeállít mindazt, a mi nem miénk, nem védett, szerelt, a mi nem haza, mily természetes! hogy gyűlöl, idegen, szőz vagy német.

Mert a tudomány tiltakozik ám az oly élesen keresett nemzetiségi ellentét természetese okra ellen. Ha veszek két embriót, akár egy magyart s skandinávot, s felhevésztém a magyart a svéddel, benyomással alati, mi magyarságát, melynek minálunk: jámbor svédet alkotnak a mi magyarságunkból, de karomkódó magyarként buvik ki a svéd a változott gubából.

Minthogy a két küzdőim mind erősebb, a verseny mind igaztalanabb, a szerzett pozíciók megtartása mind nehezebb lön, a polgár s az állam érdeke magával hozta, hogy a «miénk» fogalma mind védettebb, zárközöttabb lön a nem mienkől, s mind magasabbra épült a baszta a versenyért elzárására.

Igy aztán eljutottunk oda, hogy egy mesterséges fészelyű több lett a világ dinamikájában, a mely fészelyű időnkint oly nagyfokú, oly szenvedélyes tüzeket csap ki, hogy hátraf appellálnak rá a hadindító államférfiak, monarchák. E fészelyű aztán szálhatják, tágihatják, mint ma az orosz s francia politikai trüaerek és Németországban maga a császár. Az államnak szüksége van a nemzetiségi eszme csinalására, folytonos elcsészésére, hisz egy ily hatalmas rugó, midőn lelkesültség, az ellen gyűlölet, szenvedélyek támaszt, nagy tényező lehet a háború előidézésében.

Ily természetű fészelyek motívumainál aztán segíthet a kongresszus. A felvilágosodás, a morál vaskezeivel markolja a társadalmat, oldja a léhaságot, korrupciót szőszkört, sajátban, gyűlésekben, minden mozgalomban élén és főleg terjesztési a világszíszet, elcsészteni az ést.

ben. Lelkének folyton kielégíthető tápot ad, élvezi a szépet, keresi az igazat s betölti szükségletét egészen, úgy, hogy nem marad hely s nem kívánja az életnyújtotta millió henyé problematikus élvezet. Nem fogja keresni öröme, boldogsága eszűköt, ökölnyi gyémántokban s hű fényű létezőkben, hogy cserébe adja egyenértékű javkért hosszú munkáját, mely a t. szolgabíró «bünsége bizonyos», a mely hatósága a fegyelmi választmány nem utasította arra, hogy *Analfy szolgabíró elmarasztalja*, mert a fegyelmi választmány saját lelkiismerete és a bizonyítékok alapján hozza meg ítéletét s a tagok egytől egytől önzéret, törvénytudó emberek, a kik utasítást el sem fogadnának, hanem felirt a miniszterhez, megkérdvén, hogy vajon nem-e *tolhíbbából került a leíraba a szokatlan utasítás?* A miniszter meg nem felelt, de ha különös rendeltetést meg továbbra is tartanánk, a *fegyelmi választmány el van határozva, a rendelteték meg nem felelnek.*

* *A zseglődi felfüggesztett polgármester Gubódy* Ferenc tőből kifolyó *Földváry Mihály* pestmegyei alispán ma reggel Czegledire utazott, hogy a viszályt megjejtse.

* *Nagyvárad*, okt. 2. *Rezei Szilvius* országgyűlési képviselő tegnap tartotta beszámolóját Magyar-Cseken. Délelőn 12 terítékli banket volt, melyen a választókerület összes előkelősége részt vett. A banket folyamában Bartók Kálmán pártelnök Rezei ellette és óriás lelkesedés közben felajánlta neki a jelöltséget az országgyűlés következő ciklusára. Rezei a jelöltséget köszönettel elfogadta. Rezei körútját választókerületében ma folytatta.

* *Marosvásárhely*, okt. 2. Az Enke közgyűlése mára ma nagy számmal érkeznek a vidékről. A vendégek ünnepes fogadása három csoportra osztott bizottságra van átruházva. A város reggel nemzeti lobogókkal díszítik. Lázár Jenő, Kovács Albert és Szentiványi Kálmán országgyűlési képviselők Apponyi gr. bizottság tere holnap két órákor a Transilvania díszteremben bankettet rendeznek.

A dunamelléki református egyházkerület közgyűlése.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
okt. 2.
A mai gyűlés már vonatkozóbb volt az előbbi napokban tartottnál. Kevesen jelentek meg a tagok közül, s délfelé ezeknek is 25-re olvadt a száma. Meglátszott a gyűlés valamennyi tagján a fáradság, a kimerülés, a mi a hosszantartó gyűlések rendszerint következménye szokott lenni.

Érdekes tárgyakban egybíránnt ma sem volt hiány. A közgyűlés délelőtt tíz órákor nyitotta meg *Tiszta* Lajos grf előelő felhívését. A legtöbb időt a számszék jelentéseinek bemutatása vette igénybe, a mennyiben a közgyűlés az összes egyházi intézmények *számadásait* felvilágosítva s foglalkozott több egyháznak *kölességnyelvével* is. Hosszabb vitát csak a szinai költségek fedezésének módja idézett föl. A vérszalag egyház ugyanis azt indítványozta, hogy a szinai költségek a közpénztárból fedezők. A számszék indítványát az ellenében, hogy fejenként két krajczarjnyi adó vetessék ki s ezzel több semmi esetre. Ezt az utóbbit fogadták el.

A szinai képviselők javadalmazására nézve szintén a számszék javaslatát fogadták el, mely szerint a szinai képviselők öt fntnyi napiadját kapnak. Felolvasták ezután az eddig bevezetett szinai képviselőválasztások eredményét, az egyházi képviselők névsorát, valamint a tanárképzésről is s a megválasztottakat az egyházkerületi közgyűlés igazolta. Végül az egyházak belső ügyeiről referáltak az előadók.

Nagy vitára adott okot a *pészeli* református ekklesiáziának az az óhajtása, hogy az *eddigie lelkész fizetés leszállítottassék*. Peczelen ugyanis a ref. lelkész állás most irredésében van s az ekklesiáza a választandó új lelkésznek az eddigi fizetését jóval kevesebbet akarja fizetni, mert a régi lelkész fizetés egyrésze azokból a regulajövedelmekből került ki, a mikől az egyház a regulajövedelméből a következőkben elcsész.

Sipos Pál pestmegyei esperes és *Karap* Ferenc felszólalásai után, a kik közül az utóbbi az ekklesiáza kívánása mellett nyilatkozott, az előbbi pedig az egyházkerületnek azt a határozatot támogatta, hogy a régi pápi fizetés a jövőre is tartassék fenn. *Féjos* Károly az egyházgyűlés vezetésének megerősítését javasolta.

Tiszta Lajos grf elnök: Nagy külföldön van a köztől: a midőn az egyház említi a köztől, a midőn leszállították a pápi fizetés. Veszedelemes precezenek tartja a fizetés leszállítását.

szász király püspök is az egyházgyűlése határozatát bírta, mert — ugymond — elvetni nem szabad, sőt fenn kell tartani azt az elvet, hogy lelkesésünk fizetése lehetőleg emeltesse, de semmi szín alatt se csökkentessék. Azonban nem tartja helyén valóknak, hogy ebben a kérdésben a kerületi gyűlés emelje az elvet sőt emelje. Bekés után akarna az ügyet elintéztetni az esperesnek és az ekklesiáza tanácsának közösen megbeszélésére és a fölmertül nehézségek alapos ismerete nélkül nem is döntheti ebben az ügyben. Kéri a közgyűlést, fogadjja el indítványát s várja be azt az időt, a mikor alaposan tájékozva lehet a kérdés kibénülése felől.

EGYETÉRTÉS
1891. október 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjel.
Az előfizetés névenek, címének, lakóhelyének és az utolsó postánkénti címének olvashatóság kérésát kérik, hogy a lap sőt küldésében hiba ne történjék.
Előfizetés a hó bármely napjától elfogadjuk. Kérik előfizetőink legelőszórában eszelekesen, ha eszszalagjukat a posta-utalvány szőlére ragasztva, beküldik a kiadó-hivatálnak.
Az eszre, ha t. előfizetőnk az előfizetés határidő lejártá előtt lakását változtatnak, az új cím mellett az eszre is kérjük velük pontosan tudatni, mi által mindenképpen az előfizetés sőt a közpénztárból fedezők. A számszék indítványát az ellenében, hogy fejenként két krajczarjnyi adó vetessék ki s ezzel több semmi esetre. Ezt az utóbbit fogadták el.

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

1891. október 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

nap. a Grande-ismerte Paulinát

mult jelentkezhetik, vagy bámi egészség kaimatainak véli.

EGYETÉRTÉS
1891. október 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjel.
Az előfizetés névenek, címének, lakóhelyének és az utolsó postánkénti címének olvashatóság kérésát kérik, hogy a lap sőt küldésében hiba ne történjék.
Előfizetés a hó bármely napjától elfogadjuk. Kérik előfizetőink legelőszórában eszelekesen, ha eszszalagjukat a posta-utalvány szőlére ragasztva, beküldik a kiadó-hivatálnak.
Az eszre, ha t. előfizetőnk az előfizetés határidő lejártá előtt lakását változtatnak, az új cím mellett az eszre is kérjük velük pontosan tudatni, mi által mindenképpen az előfizetés sőt a közpénztárból fedezők. A számszék indítványát az ellenében, hogy fejenként két krajczarjnyi adó vetessék ki s ezzel több semmi esetre. Ezt az utóbbit fogadták el.

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

EGYETÉRTÉS
1891. október 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjel.
Az előfizetés névenek, címének, lakóhelyének és az utolsó postánkénti címének olvashatóság kérésát kérik, hogy a lap sőt küldésében hiba ne történjék.
Előfizetés a hó bármely napjától elfogadjuk. Kérik előfizetőink legelőszórában eszelekesen, ha eszszalagjukat a posta-utalvány szőlére ragasztva, beküldik a kiadó-hivatálnak.
Az eszre, ha t. előfizetőnk az előfizetés határidő lejártá előtt lakását változtatnak, az új cím mellett az eszre is kérjük velük pontosan tudatni, mi által mindenképpen az előfizetés sőt a közpénztárból fedezők. A számszék indítványát az ellenében, hogy fejenként két krajczarjnyi adó vetessék ki s ezzel több semmi esetre. Ezt az utóbbit fogadták el.

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

EGYETÉRTÉS
1891. október 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjel.
Az előfizetés névenek, címének, lakóhelyének és az utolsó postánkénti címének olvashatóság kérésát kérik, hogy a lap sőt küldésében hiba ne történjék.
Előfizetés a hó bármely napjától elfogadjuk. Kérik előfizetőink legelőszórában eszelekesen, ha eszszalagjukat a posta-utalvány szőlére ragasztva, beküldik a kiadó-hivatálnak.
Az eszre, ha t. előfizetőnk az előfizetés határidő lejártá előtt lakását változtatnak, az új cím mellett az eszre is kérjük velük pontosan tudatni, mi által mindenképpen az előfizetés sőt a közpénztárból fedezők. A számszék indítványát az ellenében, hogy fejenként két krajczarjnyi adó vetessék ki s ezzel több semmi esetre. Ezt az utóbbit fogadták el.

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkezett a fővárosra.

UJDONSÁGOK.
okt. 2.
— **Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő tegnap Bécsből Trierbe utazott, a szent palástot megérinti. — *Erszék* főhercegnő ma Budenből Bécsbe utazott. — *Frigyes* főherceg ma Pozsonyban Bécsbe ment. — *Ferdinánd* tóskánai nagyherceg és *Lipót* bajor herceg holnap Gödöllőről Bécsbe utazik. — *Báró Fejérváry Géza* honvédelmi miniszter ma reggel visszaérkezett Budapestre. — *Szűgyény-March* László miniszter ma Bécsből Szekesfehérvárra érkezett. — *Pécsy* Tamás, a képviselőház elnöke, ma visszaérkezett Budapestre. — *Natalia* szerb királyné hétfő délelőn Sinaiából Budapestre érkezik s Bécsbe tovább utazik. — *Károly* württembergi király állapota agszóló.

vezetőrnagy rohamáról szóló képmagyarázatot, az ősz tábornok nével közbevetéget: «De visszavertük ám! A mikor dicsérték előtte 1859-iki forradalmi kiáltványa költő hangját, megjegyezte: «Akkor még volt inspiráció, most már kihalt.» A vértanúk emlékeinek gyász-szobájában sokáig nézegette az Aradon fölé lőtt Kiss Ernő tábornok arczképet. «Tábornoki főnöke voltam a bászai hadjáratban», jegyezte meg. Majd borzalmal emlékezett a szőlőskertben a bászai hadjáratra. «Pihenem kell előbb — ugymond — meliőt folytatnám a kiállítás megnézését.» Megígérte, hogy holnap és kedden újra elmegy a kiállításra. — *Károly* Bertalan az általa festett nagy *Kossuth* képpel, a mely szintén ki lesz állítva, már megérkez

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései okt. 2.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices in different units and currencies.

Table listing exchange rates for various banks and locations, including London, Vienna, and others.

Table listing exchange rates for various banks and locations, including London, Vienna, and others.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities, bonds, and stocks with their respective prices and values.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities, bonds, and stocks with their respective prices and values.

ad 18.813. P-1891.

Arverési hirdetés.

A 'Tiszta' birtosítási-területnek mintegy 514.000 és 14.000 forint értékű, a központon kezelt összes...

Eladási hirdetés.

Vh. Garip Péter s fia esővédőeszközeik 1891 szeptember 10-én...

DONATH SANDOR

Budapest, halvány-utca 3. szám. Ajánlok mindennemű tájékozódási...

Ertesítés!

Van szerencsém a n. é. közönség és igen t. revümét értesíteni...

Török Péter

híró kiküldött.

Dr. Liptay Gyula

egri ügyvéd, esővédőeszközök.

Hirdetés.

A 'jász-nagy-kun-szolnokmezei mezőgazdasági hitelintézet és takarékpénztár r.-t.'...

KORN ISZTOR

Budapest, V. Arany János-utca 27. Nagy-Korona-u. sarkán.

Watterich Arnold

Budapest, VII. Dohány-utca 1. (Ért. Izm. Imházy átellenében).

Titkos betegségek

tehetetleneket, egyenként férfiak, hajókáros bajokat...

Marhamérgeseket

és hidmérilegeseket elismert legjobb minőségben ajánl...

Pályázati hirdetés.

A m. kir. államvasutak igazgatósága egy központi hálózatot...

3 nap alatt!

Egyedül a húgyvesztés, ha helyül régi bekezdés is, az új mód...

Dr. Garai Antal

szemész, sebész, szülész, nőgyógyász, vészt. k. sz. Budapest, IV. kerület, Károly-utca 1. szám.

GUMMI

Egyedül képviseltetve Országos Magyar Vasutaknál...

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

Titkos betegségek

szemész, sebész, szülész, nőgyógyász, vészt. k. sz. Budapest, IV. kerület, Károly-utca 1. szám.

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

Dr. Garai Antal

szemész, sebész, szülész, nőgyógyász, vészt. k. sz. Budapest, IV. kerület, Károly-utca 1. szám.

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

NÉPSZERŰ UTMUTATÓ

A könyv tartalma: I. Az utazásokról általában. II. A nemzeti...

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

Aruszállítási hirdetés.

A társulati üzletgazdagság a hajógyárak számára 1892-ben...

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

Aruszállítási hirdetés.

A társulati üzletgazdagság a hajógyárak számára 1892-ben...

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

Aruszállítási hirdetés.

A társulati üzletgazdagság a hajógyárak számára 1892-ben...

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

Aruszállítási hirdetés.

A társulati üzletgazdagság a hajógyárak számára 1892-ben...

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

AGULÁR D.

Deák-tér 6. szám. 7453

Allandó ükiállítás!

Figyelemreméltó eredeti olajfestmények régi és új mesterektől. WEINBERGER J.-nél Andrassy-ut 31.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései okt. 2.

Table with columns for 'Faj', 'Minta', '100 kilogramm', '100 kilogramm', 'Különféle', 'Árnyalat', 'Faj', 'Pénz', 'Áru'. Lists various goods like flour, oil, and sugar with their respective prices.

Table with columns for 'Különféle', 'Árnyalat', 'Faj', 'Pénz', 'Áru'. Lists various goods like flour, oil, and sugar with their respective prices.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó árkelet'. Lists various securities and their market values.

Arverési hirdmény. A Tiszai Biztosítási Társaság esdőtőzvédelme mintegy 514.000...

Edadási hirdmény. Vb. Garip Pter s fia esdőtőzvédelmének 1891 szeptember...

Donate Sandor. Budapest, halvány-utca 3. szám. Ajánlok mindenben...

Hirdetmény. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet és takarékpénztár...

Ertesítés. Van szeresem a n. é. közönség és igen t. revömöt értesíten...

Watterich Arnold. Budapest, VII., Dohány-utca 1. (az Izz. Imaház átellenében).

Titkos betegségeket. fehérvértséget, elgyengült férfierőt, bajkórú bajokat...

Mar ha méréleget. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet...

Fuchs G. Budapest, Király-utca 14. II. em. 17. ajtó.

Korn Izidor. Budapest, V., Arany János-utca 27. Nagy-Korona-u. sarkán.

3 nap alatt! Megrendelhető. Dr. Tóth. Budapest, IV. kerület, Deák Ferenc-utca 3. sz.

Titkos betegségeket. fehérvértséget, elgyengült férfierőt, bajkórú bajokat...

Hirdetmény. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet...

Mar ha méréleget. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet...

Korn Izidor. Budapest, V., Arany János-utca 27. Nagy-Korona-u. sarkán.

Dr. Garai Antal. Budapest, belváros, IV. kerület, Király-utca 1. szám.

Titkos betegségeket. fehérvértséget, elgyengült férfierőt, bajkórú bajokat...

Hirdetmény. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet...

Mar ha méréleget. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet...

Korn Izidor. Budapest, V., Arany János-utca 27. Nagy-Korona-u. sarkán.

Aruszállítási hirdmény. A társulati üzletgazdálkodás a hajógyárak számára 1892-ben...

AGULÁR D. Deák-tér 6. szám. 7453

Hirdetmény. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet...

Mar ha méréleget. A jász-nagy-kun-szolnokmegyei mezőgazdasági hitelintézet...

Korn Izidor. Budapest, V., Arany János-utca 27. Nagy-Korona-u. sarkán.

Állandó műkiállítás! Figyelemreméltó eredeti olajfestmények régi és új mesterektől. WEINBERGER J-nél Andrassy-ut 31.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 542.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad... TELEFON 542.

7. Szép fiúknak... TELEFON 542.

Bánatos... TELEFON 542.

Pesti urak... TELEFON 542.

Csinos önláló nő... TELEFON 542.

Eladás... TELEFON 542.

Hangverseny zongora... TELEFON 542.

Használt és új pénz-szekerények... TELEFON 542.

Sz616... TELEFON 542.

Intelligens... TELEFON 542.

Részletfizetés... TELEFON 542.

Caviar... TELEFON 542.

Művelt... TELEFON 542.

Lakás és bérlet... TELEFON 542.

Különféle... TELEFON 542.

Alkalmazást nyer... TELEFON 542.

Vegyes... TELEFON 542.

Ügyes tüzelő... TELEFON 542.

Lakás... TELEFON 542.

Lakás... TELEFON 542.

Lakás... TELEFON 542.

Lakás... TELEFON 542.

Földbirtokosoknak... TELEFON 542.

Életjáradék... TELEFON 542.

BAKSÁNYI KÁROLY... TELEFON 542.

Szűretelők figyelmébe!... TELEFON 542.

lebontásokból... TELEFON 542.

Utadó... TELEFON 542.

Számmér Imréné!... TELEFON 542.

FOGAK... TELEFON 542.

2 forintért... TELEFON 542.

Butort... TELEFON 542.

Nem szédülés... TELEFON 542.

Alkalmazást keres... TELEFON 542.

Intelligens... TELEFON 542.

Részletfizetés... TELEFON 542.

Caviar... TELEFON 542.

Művelt... TELEFON 542.

Lakás és bérlet... TELEFON 542.

Különféle... TELEFON 542.

Alkalmazást keres... TELEFON 542.

Intelligens... TELEFON 542.

Részletfizetés... TELEFON 542.

Caviar... TELEFON 542.

Művelt... TELEFON 542.

Lakás és bérlet... TELEFON 542.

Különféle... TELEFON 542.

Alkalmazást keres... TELEFON 542.

Intelligens... TELEFON 542.

Részletfizetés... TELEFON 542.

Caviar... TELEFON 542.

Művelt... TELEFON 542.

Lakás és bérlet... TELEFON 542.

Különféle... TELEFON 542.

SZERKESZT... TELEFON 542.

Angol... TELEFON 542.

FÉRFIRUHAK BESZERZÉSÉRE AJÁNLJUK KRAUSZ JÓHIRŰ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓTÉR.

Helyiség-változás... Hatvani-utca II. szám... KANITZ FERENCZ ÉS TÁRSA

Neuschlosz Ödön és Marcel Budapest, Felső-rakpart 10. Legrégibb és legnagyobb Parkét-padolat-gyár Magyarországon.

A Kola-pasztilák... Hivatalkoknak, tanulóknak és magánosoknak.

Lóárverés... Csak akkor valódi... Magyar királyi államvasutak.

Szigeti Lajos... Meidinger-kályhák... Ehrlich G. Gusztáv-nál

CLAYTON & SHUTTLEWORTH... UNIVERSAL-DRILL JUNIOR-DRILL

Hivatalkoknak, tanulóknak és magánosoknak... Havi bérletet nyit.

MOLL SEIDLITZ-POR... Csak akkor valódi... MOLL A. győztes és cs. k. udv. szállító

Meidinger-kályhák... Ehrlich G. Gusztáv-nál... VII. Károly-körút 15.

MEIDINGER-OFEN... Budapest, Thonet-udvarban

REIBEL PÁL... Budapest, váci-utca 12. sz.

MOLL FELE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ... Csak akkor valódi... Magyar királyi államvasutak.

SIEMENS-LÁMPÁK... a legszebb fényt árasztják. SIEMENS FRIGYES

PÉNZT... ÉRTÉKPAPIRRA... REIBEL PÁL

UJ-TÁTRAFÜRED... téli sanatorium

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

STEINEBACH V.-nál... VIRIBUS UNITIS.

Csemegezőlő... Kávé... Petroleum

Gróf HARRACH-fole üveggyár raktára... Budapest, váci-utca 4-6. sz. alatt.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY, volt és k. orvos.

LÉVAI DÁVID... bank- és váltóüzlete Budapest, Teréz-körút 48.

Petroleum... Tojás olaj szappan

MÜLLER J. L. szappan-gyáronál BUDAPESTEN